

همشهیر

امروز که در دست توام مرجمتی کن فردا که شوم خاک چه سود اشک ندامت

حافظه

صفحه آخر

همشهیری آنلاین: www.hamshahronline.ir

سایت روزنامه: newspaper.hamshahronline.ir

دفتر مرکزی: تهران، خیابان ولیعصر (عج)، کوچه شهید سید کمال قرینی، شماره ۱۴

کد پستی: ۴۵۹۵۴-۱۹۶۶۶ تهران، صندوق پستی ۱۹۳۹۵/۵۴۴۴

تلفن: ۰۲۱-۲۳۰۰۰۰۰۰، ۲۳۰۰۰۰۰۰۰، ۲۳۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰

توزیع و اشتراک: موسسه نشر گستر امروز نوین

تلفن توزیع: ۶۱۹۳۳۰۰۰

تلفن اشتراک: ۶۱۹۳۳۱۱۴

حضرت امیر المؤمنین علی؛ بساکسی که برای عمل کردن، امروز و فردا می کند تا آن گاه که مرگ بر او هجوم آورد.

اذان ظهر: ۱۳:۰۵ - قسروب آفتاب: ۱۹:۴۲
اذان مغرب: ۱۹:۴۳ - نیمه شب شرعی: ۲۳:۰۲
اذان صبح فردا: ۳:۰۱ - طلوع آفتاب فردا: ۶:۴۸

پدیرش آگهی: ۸۳۳۱۱۰۰۰

چاپ: همشهیری
تلفن: ۰۲۱-۸۰۷۰۰۰۰

سرمدیر آنلاین: سید مجتبی صادقی
کامران یازجی، حامد قوهانی
محمدعلی مقدسیان
مدیر محتوای تلویزیون: **مدیر چند رسانه‌ای:** زهرا اسادات بهشتی
مدیر بخش زنده: امیرحسین محمد دوست
مدیر تولید تلویزیون: الهه اسادات بهشتی
مدیر فضای مجازی: محمدحسین امیری

سرزمین من: مدیر: سید زهرا عباسی
مدیر: زهرا رفیعی
تندریستی: مدیر: جواد نصرتی
مدیر: مریم سرفروش
سرنگ: مدیر: جواد عزیز
مدیر: محمد جعفری
داستانها: مدیر: ساسان شادمان
مدیر: زینب خراچی
محل: مدیر: زینب سعیدی

سیاسی و دیپلماتیک: مدیر: حسین ارتضو
شهرنگار: مدیر: پروانه بهرام نژاد
مدیر: مریم باقرپور
اقتصاد: مدیر: سید احمدیان
مدیر: مریم موسوی پور
تماشاگر: مدیر: امیر محمد یعقوب پور
مدیر: لیلی خرسند
گزارش: مدیر: عکس، امیر نایب پور



آغاز یک پایان

جام جهانی برای مسی از فردا استارت می خورد و فوتبالی‌ها آخرین نت‌های یک سمفونی بی تکرار را خواهند شنید

زمین راه می‌روند و گریه می‌کنند. حالا، او دیگر هیچ دینی به فوتبال ندارد و چیزی برای اثبات کردن باقی با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

فردا، سوت آغاز به صدا درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، درمی‌آید و قهرمان بلامنام جهان، با قدم‌هایی که سنگینی و شکوه تاریخ را به دوش می‌کشند، برای تقابل با الجزایر وارد مستطیل سبزی می‌شود. اما برای عاشقان این مستطیل جادویی، این تقابل تنها یک بازی ساده، در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ نیست؛ این نقطه شروع پایان یک حماسه تکرار نشدنی است. فردا، چشم‌های میلیون‌ها شقیقه فوتبال در سراسر کره خاکی، نه به گردش توپ، بلکه به ساق‌های خستگی‌ناپذیر مردی دوخته خواهد شد که قرار است آخرین برداشته‌ها از شاهکار بی‌بدلیش را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان به تصویر بکشد؛ لیونل اندرس مسی.

آلمانی قاتل و مقتول

نگاهی به پرگل‌ترین بردهای جام‌های جهانی

آلمانی‌ها به کوراسائو نورم تکر کردند و این تیم تازه وارد و کوچک‌ترین کشور تاریخ جام جهانی را ۷ بر یک شکست دادند؛ همان بلایی که خود آلمان سر بریزل آورده بود یا العین بر سر... بگذریم! بیستیم بزرگ‌ترین بردهای تاریخ جام جهانی کدام بوده‌اند؟ آلمان هم قربانی و هم عامل این تحقیرها بوده و مجارستان هم زمانی در قامت یک قاتل زنجیرهای عمل می‌کرده.

کشور	بازی	نتیجه
آلمان	۸	۲۰۰۲
اروگوئه	۷	۱۹۵۴
ترکیه	۷	۱۹۵۴
لهستان	۷	۱۹۷۴
پرتغال	۷	۲۰۱۰
اسپانیا	۷	۲۰۲۲
مجارستان	۱۰	۱۹۸۲
مجارستان	۹	۱۹۵۴
یوگسلاوی	۹	۱۹۷۴
سوئد	۸	۱۹۳۸
اروگوئه	۸	۱۹۵۰

مجارستان ۱۰- السالوادور یک؛ جام جهانی ۱۹۸۲

در این جام مجارها در نخستین مسابقه خود به این پیروزی رسیدند و تنها تیم حاضر در جام جهانی شدند که در یک بازی ۱۰ گل به ثمر رساند، با این حال آنها با شکست مقابل آرژانتین، قهرمان دوره قبل و تلساوی یک - یک با بلژیک حذف شدند. در این بازی لام لاو کیس به‌عنوان تنها بازیکن تعویضی که در تاریخ جام جهانی هت‌تریک کرده، ثبت شد. این سریع‌ترین هت‌تریک تاریخ جام جهانی نیز محسوب می‌شود؛ ۷ دقیقه.

مجارستان ۹- کره جنوبی صفر؛ جام جهانی ۱۹۵۴

فرانس پویشکاش، سانسندور کوچیس، ناندور هیدگوتی، زولتان سیبوری، یوزف بوزیک و گیولا گروسیکس نفرات اصلی تیم طلایی مجارستان در دهه ۱۹۵۰ بودند. در این بازی پویشکاش افسانه‌ای ۸ گل زد و سانسندور کوچیس هم در این بازی هت‌تریک کرد و در پیروزی ۸ بر ۳ مقابل آلمان غربی در مرحله گروهی، ۴ گل به ثمر رساند تا نخستین بازیکنی باشد که در یک جام جهانی بیش از یک بار هت‌تریک می‌کند. کوچیس با زدن ۱۲ گل دیگر در هر یک از بردهای تیم در یک چهارم‌نهایی و نیمه‌نهایی ۱۱ گل شد که در آن ۶ مان رکورد بیشترین تعداد گل زده در یک تورنمنت واحد بوده، تا اینکه روست فونتن فرانسوی با ۱۳ گل رکوردش را زد. مجارها در

فینال باز هم مقابل آلمان غربی قرار گرفتند ولی ۳-۲ شکست خوردند. مجارستان در جام جهانی ۱۹۵۴ رکورد بیشترین گل زده در یک دوره (۲۷)، بالاترین تفاضل گل کل (۱۷+) و بالاترین میانگین گل در هر بازی (۵.۴) را ثبت کرد.

یوگسلاوی ۹- زئیر صفر؛ جام جهانی ۱۹۷۴

گروه دوم این جام؛ برزیل، مدافع عنوان قهرمانی با اسکاتلند، یوگسلاوی و زئیر که برای نخستین بار به این مسابقات راه یافته بود، گروه عجیبی بود. برزیل، اسکاتلند و یوگسلاوی با هم مساوی کردند و کلید صعود به مرحله بعد تفاضل گل بود و رقابت بر سر تعداد گل به تیم نگوین بخت زئیر. یوگسلاوی با برده ۹- صفر در صدر قرار گرفت.

برزیل ۵- سوئد ۲..... جام جهانی ۱۹۵۸

برزیل ۴- ایتالیا یک..... جام جهانی ۱۹۷۰

فرانسه ۳- برزیل صفر..... جام جهانی ۱۹۹۸

بزرگ‌ترین برد در دیدار رده‌بندی: سوئد ۴- بلغارستان صفر..... جام جهانی ۱۹۹۴

بزرگ‌ترین پیروزی مقابل مدافع عنوان قهرمان: آلمان غربی ۸- آلمان غربی ۳ جام جهانی ۱۹۵۴

بزرگ‌ترین پیروزی مقابل مدافع عنوان قهرمان: هلند ۵- اسپانیا یک..... جام جهانی ۲۰۱۴

پرگل‌ترین برد در فینال جام جهانی

اروگوئه ۶- یوگسلاوی یک..... جام جهانی ۱۹۳۰

بزرگ‌ترین پیروزی مقابل قهرمان نهایی جام: مجارستان ۸- آلمان غربی ۳ جام جهانی ۱۹۵۴

بزرگ‌ترین پیروزی مقابل مدافع عنوان قهرمان: هلند ۵- اسپانیا یک..... جام جهانی ۲۰۱۴

آلمان از برزیل جلوزد

آلمان با ۷ گلی که در بازی با کوراسائو به ثمر رساند، در صدر جدول گلزنان جام جهانی قرار گرفت و با ۲۳۹ گل، برزیل (۲۳۸) را پشت سر گذاشت. آلمان ۳۹۹ گل را در ۱۳ بازی زده و برزیل ۲۳۸ گل را در ۱۵ بازی. ۵ تیم برتر گلزن تاریخ جام‌های جهانی (۱۵ ژوئن ۲۰۲۶):

- آلمان ۳۳۹ گل
- برزیل ۲۳۸ گل
- آرژانتین ۱۵۲ گل
- فرانسه ۱۳۶ گل
- ایتالیا ۱۲۸ گل

18 عجول‌ترین تعویضی

گل سونبرگ دومین گل سریع یک بازیکن تعویضی (ثانیه ۱۸) در تاریخ جام جهانی از سال ۱۹۶۶ است و فقط از ریچارد مورالس که ثانیه ۱۶ بازی اروگوئه مقابل سنگال در سال ۲۰۰۲ زده، عقب‌تر است.

0.47 گلزنی بدون موفقیت

سوند با گلزنی یوکرس و ایساک توانست لیر یک از سد تونس بگذرد، اما میانگین گل‌های موردانتظار ۰.۴۷ در نیمه‌اول کمترین میزان در هر نیمه‌ای از مسابقات جام جهانی بود که از سال ۱۹۶۶ تاکنون ۳ گل بیشتر در آن به ثمر رسیده است. سوند دقیق بود و از مجموع ۱۳ شوت آنها، ۷ شوت به چارچوب رفت. آنها همین الان هم فقط یک گل کمتر از کل گل‌های زده‌شان در کل دوره قبلی جام جهانی شان زده‌اند.

02 زوج گلزن و گلساز سوئد

یوکرس و ایساک هم دومین زوج هم تیمی سوئد شدند که از سال ۱۹۶۶ تاکنون، هر کدام یک گل و یک پاس گل در یک بازی جام جهانی ثبت کرده‌اند. کنت اندرسون و مارتین دالین سال ۱۹۹۴ مقابل عربستان سعودی این رکورد را ثبت کرده بودند.

09 نیمه دوم گلزنی یادشان می‌آید

سامواری‌ها ۲ بار عقب افتادند و مجبور شدند گل بزنند. ۹ گل از ۱۰ گل آخر آنها در این مسابقات در نیمه‌دوم به ثمر رسیده است. این نخستین باری بود که هلند در یک بازی جام جهانی ۲ بار پیش افتاد اما توانست پیروز شود و دومین باری بود که زاین ۲ بار عقب افتاد اما در پایان شکست نخورد؛ پس از تساوی ۲-۲ مقابل سنگال در سال ۲۰۱۸.

01 اولین امتیاز آسیایی‌ها

هلند برای نخستین بار در ششمین بازی خود مقابل یک کشور آسیایی در جام جهانی، نتوانست در یک بازی پیروز شود و گل (۱ گل) بیشتری نسبت به مجموع ۵ بازی اول خود (یک گل) دریافت کرد. یک‌بار از این بار را ایران به هلند باخته است؛ سال ۱۹۷۸ با نتیجه ۳ بر صفر.

56 بدون استعدادها

هلند برای نخستین بار در تاریخ و پنجاه و ششمین بازی خود در جام جهانی، ترکیب اصلی ۱۱ نفره را بدون حتی یک بازیکن در لیگ هلند برگزید.

19 پایان روند بی شکستی

آمساد دیاالو، ستاره منچستر یونایتد در دقیقه ۹۰ یک گل ساحل عاج وارد دروازه تیم چغرا کواکودر کرد، در حالی که این تیم باید ممنون دیرک دروازه خودی باشد که ۲ بار تیم آفریقایی را نجات داد. ساحل عاج بدون دریافت حتی یک گل از مرحله گروهی جام ملت‌های آفریقا عبور کرد و اکوادور فقط با ۵ گل خورده، بهترین خط دفاعی آمریکای جنوبی را داشت و ۸ بازی خود را بدون گل مساوی کرده بود. این شکست به روند ۱۹ بازی بدون شکست اکوادور در تمام رقابت‌ها (۸ برد و ۱۱ تساوی) پایان داد که بهترین رکورد شکست‌ناپذیری آنها در تاریخ بود.